



## “幸福”教师节

9月10日,对教师们来说,是幸福满满的一天。他们收获着来自学生们清脆的一声“节日快乐”,收获着来自那片自己辛勤耕耘的校园的祝福。为了给老师们送去祝福,各校纷纷举办了别样的庆祝典礼,各市、区教育系统也为老师们送去了一份“礼物”。

### 石家庄翰林学校:六年磨一剑 首届开学典礼如期举行

本报讯(记者魏鹏霖)9月10日,在第34个教师节到来之际,石家庄翰林学校举行了首届开学典礼,标志着六年磨一剑的翰林学校正式开学。

典礼伊始,由学生们组成的合唱、国学、美术、思维拓展等9个方阵依次登场,展示了翰林学校精心打造的特色课程;各位老师气势恢宏的六人击缶、师生共吟《千字文》等节目,表达了广大师生对学校未来发展的无限祝福与期望;随后,小学部校长苏永军发表致辞,向对学校建设倾注汗水的建设者们表示感谢,并对翰林学子提出殷切期望,希望他们成为“知感恩、有理想、有担当”、“中国灵魂、国际视野”的栋梁人才;中国奥运金牌第一人许海峰、河北省体育局副局长何文革等嘉宾为学校射击课程



授牌,标志着射击课程正式走入翰林学子的课堂。

“比金牌更闪耀的是国家荣耀,”许海峰亲自指导学生射击时表示,“希望翰林学校的孩子们能在射击运

动中,学到果敢、坚毅、自信的优质品格”。

至此,翰林学校一贯制国际化教育之路正式开启,省会教育必将由此掀开崭新篇章。

### 石家庄石门实验学校:11对教师办集体婚礼

本报讯(记者刘杰)9月9日,在第34个教师节来临之际,石家庄石门实验学校第四届校园集体婚礼如期举办。石家庄二中教育集团各校领导与全校全体教工、新人亲属一同见证11对新人的美好的姻缘!

此次婚礼为新中式婚礼。婚礼仪式上,11对新人牵红绸、跨火盆、迈马鞍,从舞台东侧款款走向红地毯,踏上人生的神圣殿堂。

今年恰逢石家庄二中建校70周年,70周年校庆的吉祥物“牛牛”为

### 家属学生齐祝贺

新郎送上“喜竿”。新郎拿起“喜竿”挑盖头,寓意“秤心如意”,挑出恩爱夫妻的美满前程。之后“牛牛”送上葫芦合酒杯,新人行合卺礼,一朝同饮合卺酒,一生一世永缠绵。

### 石家庄二中西校区:大声说出对老师的祝福

本报讯(通讯员焦瑞更 屈兴昌)在第34个教师节来临之际,石家庄二中西校区举行了开学典礼暨教师节庆祝大会。典礼开始,学校领导和老师为新生佩戴校徽,崭新闪亮的校徽代表了他们的新身份,为他们指引着人生的方向。合唱伴舞《光荣与

梦想》、手语操《家国情怀》则表达了老师们对学生的期许和希望。

主席台旁,同学们则把写有对老师祝福的书签,系在绳子上,一串串如花朵,在风中绽放。学校领导在绳子上采撷一株,幸运的同学走上主席台,读出自己的祝福。吴进校长向

他们颁发了笔记本留念,并在扉页上写下寄语“土当弘毅”,“弘毅”之于教师,为胸怀天下,锐意进取;之于学生,为志存高远,发愤图强。老师们用青春年华和毕生的才华润泽了万千学子,诠释着‘弘毅’的精神。”吴校长说。

### 石家庄长安二幼:老师教师节“幸福宣誓”

本报讯(记者王君星)“教师节”踏着轻盈的脚步款款而来,石家庄市长安二幼的孩子们手持一束束的康乃馨,走近每一位领导、老师、厨房和门卫师傅的身边,为他们送去

了最美的祝福……

庆祝教师节活动伊始,国旗队的8位小旗手在老师的带领下将国旗护送到了旗杆前,并迎着秋风缓缓升起。何艳园长向全体教职工献

上了节日寄语,并带领老师们进行了幸福宣誓,希望老师们今后加强师德修养,锤炼高尚品格,教书育人,努力做一名高尚的幼儿教师。

### 裕华区中小学陶艺社团专家工作室作品展开幕

本报讯(记者梁晓波)为了传承中国传统文化,让中华国粹在青少年中普及,在第34个教师节来临之际,河北博物院和裕华区教育局联合举办“裕华园丁 匠心独运——裕华区

中小学陶艺社团专家工作室作品展”,河北博物院副院长徐艳红、裕华区教育局副局长陈阳参加开幕式。

据了解,此次展览精选了裕华区陶艺社团创作的陶艺作品一百余件,

包括捏塑,釉上彩绘,釉下青花,五彩等作品,精美纷呈团和29个班级社团。社团活动的开展,在丰富校园生活文化的同时,发展了学生的兴趣和特长,促进了学生的全面发展。

### 英华伟德举行教师节誓师大会

在第34个教师节到来之际,英华伟德全体教职员工汇聚一堂,开展以“弘扬高尚师德,潜心立德树人”为主题的教师节誓师大会,意义深远。

据了解,英华伟德从教近十载,以素质教育为目标,以弘扬中华德育为己任。秉承“学术立本,德育为先,服务至上”的教育理念,扎根河北,服务省会,深受学生好评。此次誓师大会的举行,更加坚定全体教职员工教书育人的初心,他们纷纷表示,将继续努力,开启学前教育道德新风尚。(摄影记者/梁晓波)



### 石家庄:庆祝第34个教师节 表彰千余名优秀教师

本报讯(记者刘杰)9月7日,在第34个教师节到来之际,为进一步营造尊师重教的良好风尚,促进石家庄市教育事业健康科学发展,石家庄市举行了第三十四教师节庆祝大会,表彰了千余名教育工作者。

据介绍,近年来,石家庄市涌现出了一大批模范教师、先进工作者,受到了省、市各类表彰。2018年,石家庄市又有35名教师受到省

级表彰,1040名教师受到市级表彰。

活动现场,与会领导分别为2018年受表彰的优秀教师、优秀教育工作者、知名校长、师德先进个人等颁发证书。优秀班主任代表、全国十佳班主任、石家庄市第四十二中学田丽霞老师;优秀教师代表、河北省优秀乡村教师、平山县下口镇中心小学封霞霞老师等分别讲述了自己的教育故事。

### 石家庄市裕华区:隆重召开 庆祝第34个教师节大会

44中等三所学校被授予“教育系统突出贡献单位”

本报讯(记者梁晓波 通讯员王铁军)9月8日上午,裕华区隆重召开庆祝第34个教师节大会,表彰为裕华教育工作做出突出贡献的优秀学校和先进教师。在全区近50所中小学校中,石家庄市第四十四中学等三所学校获得本次大会的最高荣誉“教育系统突出贡献”奖,并奖励建设资金20万元,用于改善办学条件。同时,该校

12名教师受到表彰并参加了大会,先进班主任李庆敏老师作为优秀教师代表进行了精彩的演讲。

在四十四中校园,学生也举办了朴素而热烈的庆祝活动。清晨,教学楼前一排身着盛装的学生代表手捧鲜花迎接老师们的到来,一声声清脆的“老师节日快乐”、一张张学生们亲手绘制的手抄报温暖着老师的心。

### 石家庄市新华区:表彰优秀教育工作者

本报讯(记者刘杰)9月6日,新华区教育系统召开庆祝第三十四教师节暨优秀教育工作者表彰大会。省市教育部门及新华区四大班子领导分别为“十佳校(园)长”“十佳学科带头人”“十佳班主任”“师德先进个人”、优秀教师、优秀教育工作者等共计350人颁奖。

现场,文化小品剧“德”的历史演变与发展、新华园丁颂、朗读者等精彩表演赢得在场观众的阵阵掌声。获奖教师还代表全区近5000名教职工,向区委、区政府和全区60多万人民庄严宣誓,将不忘初心、牢记使命,努力建设一流教育强区,办好人民满意教育。

### 石家庄市长安区:“我的教育故事”优秀事迹宣讲

本报讯(记者刘杰)为庆祝第34个教师节的到来,9月7日上午,长安区第二届“我的教育故事”优秀事迹宣讲暨庆祝教师节表彰活动在谈固小学举行。会上,表彰了全区教育工作中涌现出的先进集体、先进个人、区优秀教师、优秀班主任、师德先进个人、优秀教育工作者,大力倡导尊师重教之风,激励广

大教育工作者进一步增强工作责任感和使命感。在接下来的优秀事迹宣讲中,优秀班主任代表22中刘战功、师德先进个人代表范西路小学郭春霞、优秀教育工作者代表石纺路小学刘昕先后发言,三位讲述者用亲身经历诠释了“做学生爱戴的教师,办人民满意的教育”的高尚情怀。

### 石家庄市井陘矿区:举行教师节文艺汇演

本报讯(通讯员温彦文 苏丽霞 王琪)6日,石家庄井陘矿区以“弘扬高尚师德 潜心教书育人”为主题的教师节暨文艺汇演拉开序幕。参会领导为获得优秀教育工作者、师德先进个人、特殊贡献教师、中高考突出贡献教师、高考优秀团队的先进个人和团队颁发荣誉证书。

文艺汇演别开生面,异彩纷呈。情景剧《趁着阳光奔跑》、舞蹈《嘿,我的梦》、朗诵《同心共筑教育梦》等节目紧紧围绕“弘扬高尚师德 潜心立德树人”这一主题,讴歌了矿区教师队伍高尚师德师风,充分展现矿区师生昂扬向上的精神风貌和教育事业蓬勃发展的奋进势头。